

مجلس شوریٰ ۱۹۵۲ء کے متعلق ضروری اعلان

انحضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ای کا اللہ تعالیٰ علیہ

تمام جماعت ہائے احمدیہ پاکستان و ممالک غیر کو اطلاع دی جاتی ہے کہ چونکہ گورنمنٹ نے سینٹی ایجٹ کا نوٹس جو میر کے نام جاری کیا تھا اس پر لے لیا ہے۔ اس لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ۱۹۵۲ء کی مجلس شورائے ۱۶ مئی بروز ہفتہ منعقد کی جائے گی۔ یہ شورائے بہت مختصر ہوگی۔ اور اس میں (اول) بحث پر غور کی جائے گا۔ (دوم) اس امر پر غور کی جائے گا کہ موجودہ حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے طبعاً سے اشتغال کو دور کرنے اور پاکستان کے مختلف فرقوں میں ہم آہنگی پیدا کرنے کی غرض سے احمدیہ جماعت کے تبلیغی پروگرام میں اگر ضروری سمجھا جائے۔ تو مناسب تبدیلی کی جائے۔ اور ایسے طریق اختیار کئے جائیں جو جماعت احمدیہ کی طرف سے قیام امن میں امداد دینے کے لئے مناسب اقدام ہوں۔ اور اللہ تعالیٰ کی عاڈ کردہ ذمہ داریوں میں بھی کسی قسم کا خلل نہ آئے۔

(سوم) کوئی ایسا امر جو صدر انجمن احمدیہ یا تحریک جدید میرے مشورے کے بعد مجلس میں پیش کرنا چاہیں۔

تمام احباب کو یاد رکھنا چاہیے کہ چونکہ میر نے ایک ایسا معاملہ ہے جس پر گفتگو کرتے وقت جماعت کے مختلف نمائندوں کو ایسے امور کے متعلق بھی گفتگو کرنی پڑیگی۔ جن کے متعلق پنپاک میں گفتگو کرنا نامناسب ہوگا یا شاید بعض لوگ ایسے اہم مسئلہ کے متعلق عام مجلس میں رائے دینے سے بھی ہچکچاہیں۔ اس لئے یہ بھی اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ اس شورائے میں سوائے نمائندوں کے اور کسی شخص کو آنے کی اجازت نہیں ہوگی۔ اس لئے شورائے کے دن کوئی غیر نمائندہ دوست باہر سے تشریف نہ لائیں۔ کیونکہ انہیں شورائے کے لئے زائرین کا ٹکٹ نہیں مل سکے گا۔

مناسب تو یہ تھا کہ موجودہ حالات کو دیکھتے ہوئے یہ شورائے پنجاب سے باہر منعقد کی جائے۔ لیکن چونکہ گرمی یکدم زیادہ ہو گئی ہے۔ اور میسر ہی صحت کمزور ہو رہی ہے۔ باہر کسی جگہ فوراً رہائش اور جلسہ گاہ کا انتظام بھی مشکل ہوگا۔ اس لئے مجبوراً میں ایڈوہ میں ہی اس شورائے کے انعقاد کا فیصلہ کرتا ہوں۔

سیکرٹری شورائے کی طرف سے الگ نوٹس سب جماعتوں کو جلد بھجوا دیا جائیگا

حاکسار۔ مرزا محمود احمد (خلیفۃ المسیح) ربوہ ۹ مئی ۱۹۵۲ء

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۹ مئی ۱۹۵۲ء

دینا

جب کہ پندرہ تہ ہر عبارت کے وزیر اعظم اپنے ایک بیان میں فرما چکے ہیں۔ دو ملکوں کے درمیان آمدورفت کی سہولت اور قومیت کی شناخت کے لئے پاسپورٹ سسٹم ضروری ہے۔ مگر جیسا کہ انہوں نے فرمایا ہے ہر ملک ہے کہ بھارت اور پاکستان کے درمیان کبھی ویزا کا قاعدہ ختم کر دیا جائے۔ جب کہ بعض ملکوں مثلاً امریکہ۔ کینیڈا۔ میکسیکو اور کیوبا کے درمیان ہے۔

کھل کے اخبارات میں یہ پھر تازہ ہو چکی ہے کہ پاکستان اور ہالینڈ کے درمیان بھی ویزا کا قاعدہ ختم کر دیا گیا ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ ہالینڈ کے کشمیری یا گنجان میں پاکستان کے کشمیری ہالینڈ میں بلا روک ٹوک آ سکیں گے۔ البتہ دونوں کے درمیان جو معاہدات کا رد یا وغیرہ کے حلق ہیں۔ ان پر اس کا اثر نہیں ہوگا۔ ایک ہالینڈ کا باشندہ جس کے پاس پاسپورٹ ہوگا وہ پاکستان میں ہر ملک سے کسی مزید اجازت کے بغیر داخل ہو سکے گا۔ اس طرح پاکستان کا رہنے والا ہالینڈ اور اس کے مقبوضات میں ہر ملک سے داخل ہو سکے گا۔ یہ ایک دوسرے سے روادارانہ تعلق یا ہی اعتماد کی بنا پر ہے۔ اور یہ باہمی دوستی اور محبت کے تعلقات میں استوار ہی کی دلیل ہے۔ یعنی پاکستان اور ہالینڈ کو ایک دوسرے کے کشمیریوں پر اعتماد ہے۔ اور وہ ایک دوسرے کے ملک میں آکر کسی طرح کی خرابی نہیں کریں گے۔ اور نہ کوئی ایسا کام کریں گے۔ جس سے ملک کو نقصان پہنچے۔

الغرض دو ملکوں میں ایسے تعلقات کا ہونا ممکن ہے۔ اور جیسا کہ پاکستان کے وزیر اعظم مشر محمد نے فرمایا کہ میں چاہتا ہوں کہ پاکستان میں فرمایا ہے۔ بہت ممکن ہے کہ بھارت اور پاکستان کے درمیان بھی ویزا لینے کی ضرورت ختم کر دی جائے۔ اور صرف پاسپورٹ رکھتے ہوئے ایک بھارت کا رہنے والا پاکستان میں اور پاکستان کا رہنے والا بھارت میں بلا روک ٹوک آ سکیں۔ لیکن ایسا ہونا اس وقت ممکن ہے۔ جب پاکستان اور بھارت کے تعلقات نہایت خوشگوار ہو جائیں۔ اور جو تنازعات اس وقت دو ملکوں کے درمیان چل رہے ہیں وہ پرامن طریق سے اور عدل و انصاف کے ساتھ حل ہو جائیں۔

(۲)

پاکستان اور بھارت کا جغرافیائی لسانی اور نسلی اشتراک اس بات کا مقتضی ہے کہ دونوں کے درمیان نہایت قریبی تعلقات قائم ہوں۔ یہ نہ صرف دونوں کے ذاتی مفاد کے لئے ضروری ہے۔ بلکہ تمام ایشیائی ممالک کی بہبود اور تمام دنیا کے امن کی خاطر نہایت ضروری ہے۔

مشر محمد علی وزیر اعظم پاکستان نے اپنے محمولہ بالا بیان میں پاکستان اور بھارت کے تعلقات کے متعلق بھی فرمایا ہے کہ کشمیر نہری پانی اور دو کے متن زعم امور کا حل دوستانہ اور مصفاہ طریق سے ہونا چاہیے۔ آپ نے کہا ہے کہ کشمیر کے مسئلہ کا ایک ہی حل ہے اور وہ ہے آزادہ اور مصفاہ راستے اختیار کرنا۔

جہاں دو ملکوں کے ذاتی مفاد کا تعلق ہے۔ جیسا کہ وزیر اعظم پاکستان نے اپنے بیان میں واضح کی ہے۔ باہمی دوستانہ اور مصفاہ طور سے مسائل کے حل کا ایک عظیم ذاتی فائدہ دونوں کو یہ ہوگا۔ کہ دونوں کے دفاعی اخراجات بہت حد تک کم ہو جائیں گے۔ کشمیر کے تنازعہ کو ہی سے چھینے۔ اور تنازعہ کا مہا، راستہ یہ نتیجہ ہے کہ دونوں ملکوں کو بہت سے ایسے فوجی اخراجات برداشت کرنے پڑے ہیں۔ کہ جو اس تنازعہ کے حل ہونے کے ساتھ ہی ختم ہو سکتے ہیں۔

اگر کسی قسم کے تمام تنازعات باہمی طریق دونوں ملکوں کے درمیان حل ہو جائیں۔ تو یقیناً یہ ایسے نفسانہم کرنے کا پیش نبیہ ہوگا۔ کہ کوئی ایک ضرورت نہ رہے گی۔ اور دونوں ملکوں کے کشمیریوں کو ایک دوسرے کے ملک میں آنے والے میں بہت حد تک آسائیاں ہو جائیں گی۔ اور دونوں کے درمیان خوشگوار تعلقات کا باعث ہو سکتی ہیں۔

سیرۃ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک ورق

دشمنوں کے ساتھ ہمدردی اور حسن سلوک کا بے نظیر نمونہ

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے

میر لالہ بڑھال اور بعض دوسرے مقامی مندرو اور غیر احمدی اصحاب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت میں حاضر ہوئے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان افسر صاحب کو سمجھایا کہ یہ شکایت محض ہماری دشمنی کی وجہ سے کی گئی ہے۔ ورنہ اس میں بے پردگی کا کوئی سوال نہیں۔ اور اگر بالفرض کوئی بے پردگی ہوگی۔ تو اس کا اثر ہم پر بھی دیا ہی نہیں۔ جیسا کہ ان پر اور فرمایا ہم تو صرف ایک دین غرض سے یہ سترہ تسمیرہ کرنا دے گئے ہیں ورنہ ہمیں ایسی چیزوں پر روپیہ خرچ کرنے کی کوئی خواہش نہیں۔ اسی گفتگو کے دوران میں آپ نے اس افسر سے فرمایا کہ اب یہ لالہ بڑھال صاحب ہیں۔ آپ ان سے پوچھیں کہ یہ کبھی کوئی ایسا موقع آیا ہے کہ جب یہ مجھے نقصان پہنچا سکتے ہیں۔ اور انہوں نے اس موقع کو خالی جانے دیا ہو۔ اور پھر انہی سے پوچھیں کہ کیا کبھی ایسا ہوا ہے کہ انہیں فائدہ پہنچانے کا موقع مجھے ملا ہو۔ اور میں نے اس سے روٹنے کی جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس گفتگو کے وقت لالہ بڑھال اپنا سر ہنچے ڈٹا ہے بیٹھے رہے۔ اور آپ کے جواب میں ایک لفظ تک منہ پر نہیں لاسکے۔

الغرض حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وہ ایک عجم رحمت تھا وہ رحمت تھا اسلام کے لئے اور رحمت تھا اس پیغام کے لئے جسے وہ خود آیا تھا۔ وہ رحمت تھا اس اہل حق کے لئے جس میں وہ پیدا ہوا۔ اور رحمت تھا دنیا کے لئے جس کی طرف وہ مبعوث کیا گیا۔ وہ رحمت تھا۔ اپنے اہل و عیال کے لئے اور رحمت تھا اپنے خاندان کے لئے وہ رحمت تھا اپنی دوستوں کے لئے اور رحمت تھا اپنے دشمنوں کے لئے اس نے رحمت کے سچے سچے کاروں کی طرف بھجوا اور بھیجے اور نیچے بھی۔ آگے بھی اور پیچھے بھی۔ دائیں میں اور بائیں میں۔ مگر بد قسمت ہے وہ جس پر نہ آ کر گرا۔ مگر اس نے ایک تجربہ میں کی طرح اسے قبول کرنے اور اگانے سے انکھار کر دیا۔

دوسرے اجریہ صفحہ ۲۲۶ تا ۲۲۵

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

حقیقی دعا کی کیفیت کیا ہوتی ہے؟

کرتا ہے۔ اور اسکے صفات غیر متبادل ہیں مگر تمہیں یا قہر کے لئے اس کی ایک الگ تہی ہے جس کو دنیا نہیں جانتی۔ گویا وہ اور خدا ہے۔ حالانکہ اور کوئی خدا نہیں۔ مگر تمہیں تہی نے رنگ میں اس کو ظاہر کرتی ہے۔ تہی اس خاص تہی کے نشان میں اس تہی ہی کے لئے وہ کام کرتا ہے جو دوسروں کے لئے نہیں کرتا۔ یہی وہ عوارق ہے۔

غرض دعا وہ آکیر ہے جو ایک شہت خاک کو گھبرا کر دیتی ہے۔ اور وہ ایک پانی ہے جو اندرونی غلاظتوں کو دھو دیتا ہے۔ اس دعا کے ساتھ روح پگھلتی ہے اور پانی کی طرح یہ کہ آستانہ حضرت احدیت پر گرتی ہے۔ وہ فضل کے حضور میں گھڑی بھی ہوتی ہے۔ اور کوع بھی کرتی ہے۔ اور رجمہ بھی کرتی ہے۔ اور اسی کی طہ وہ نماز ہے جو اسلام کے کھائی ہے اور روح کا گھرا ہوا ہے کہ وہ خدا کے لئے ہر ایک مصیبت کی برداشت اور حکم ماننے کے بارے میں مستعدی ظاہر کرتی ہے۔ اور اس کا رکن یعنی جہنم ہے کہ وہ تمام جہنموں اور نقیصوں کو چھوڑ کر خدا کی طرف بھاگ آتی ہے۔ اور خدا کے لئے جو جاتی ہے اور اس کا سبب یہ ہے کہ وہ خدا کے آستانہ پر گرا کر اپنے تئیں بھی گھوڑتی ہے۔ اور اپنے نفس وجود کو شاد دیتی ہے۔ یہی نماز ہے جو خدا کو ملاتی ہے۔ (دیکھئے راجکوت بعنوان اسلام)

مفت دار الجائزہ

قلیدین مبلر خدام الاحمدیہ اپنی مفتہ دار مجالس میں اہل امر کا جائزہ لیتے رہیں کہ ان کی مجلس کے کتنے اراکین قرآن کریم ناظرہ جانتے ہیں۔
 * کتنے نماز باجماعت جانتے ہیں
 * کتنوں کو اردو لکھنا پڑھنا آتا ہے
 * کتنے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کا مطالعہ باقاعدگی سے کرتے ہیں

یہ خیال مت کرو کہ ہم بھی ہر روز دعا کرتے ہیں اور تم دعا ہی ہے۔ جو ہم پڑھتے ہیں۔ کیونکہ وہ دعا جو سونٹ کے لہو اور فضل کے ذریعہ سے پیدا ہوتی ہے۔ وہ اور رنگ اور کیفیت رکھتی ہے۔ وہ فنا کرنے والی چیز ہے۔ وہ لگا کر نہ ڈالنا آگ ہے۔ وہ رحمت کو لکھنے والی ایک مہلک طبعی کوشش ہے۔ وہ موت ہے پر آخر کو زندہ کرتی ہے۔ وہ ایک تہی ہے پر آخر کو کشتن میں جاتی ہے ہر ایک گڑھی جڑی بات اس سے بن جاتی ہے اور ہر ایک شہر اس سے تریاق ہو جاتا ہے۔ مبارک وہ قیدی جو دعا کرتے سے بھٹکتے نہیں کیونکہ ایک دن ربانی پائیں گے۔ مبارک وہ اندھے جو دعاؤں میں سست نہیں ہوتے کیونکہ ایک دن بھٹکے لگس گے۔ مبارک وہ جو قبروں میں پڑے ہوئے دعاؤں کے ساتھ جڑ پکھتے ہیں۔ کیونکہ ایک دن قبروں سے باہر نکالے جائیں گے۔

مبارک تم جبکہ تم دعا کرنے میں کبھی اندھے نہیں ہوتے اور تمہاری روح دعا کے لئے پگھلتی اور تمہاری آنکھ آنسو بہاتی اور تمہارے سینہ میں ایک آگ پھلا کرتی ہے۔ اور تمہیں نہانی کا ذوق اٹھانے کے لئے اندھیوں کو تھوڑا دل اور سنسن جھگوں میں سے جاتی ہے۔ اور تمہیں بے تاب اور روانہ انداز خود رفتہ بنا دیتی ہے کیونکہ آخر تم پر فضل کیا جائے گا۔ وہ خدا جس کی طرف ہم لاتے ہیں نہایت کریم و رحیم مہا ادا صادق۔ و قادر عاجزوں پر لرحم کرنے والا ہے پس تم بھی خدا راہین جاؤ اور پورے صدق اور وفاسے دعا کرو۔ کہ وہ تم پر رحم فرمائے گا۔ دنیا کے شور و غوغا سے الگ ہو جاؤ۔ اور نفسانی جھگڑوں کو رین کا رنگ مت دو۔ خدا کے لئے ہر اختیار کرو اور شکر کے قبول کرو اور تاثری بڑی تھوں کے تم واریف بن جاؤ۔ دعا کرنے والوں کو خدا سچو دکھائے گا۔ اور انکھے داؤں کو ایک فارق عادت نعمت دیا جائیگا۔ دعا خدا سے آتی ہے۔ اور خدا کی طرف ہی جاتی ہے۔ دعا سے خدا ایسا نزدیک ہو جاتا ہے۔ جب کہ تم ہی جان تم سے نزدیک ہے۔ دعا کی یہی نعمت ہے کہ انسان میں پاک تبدیلی پیدا ہوتی ہے۔ پھر اس تبدیلی سے خدا بھی اپنے صفات میں تبدیلی

صرف اسلام ہی سچا اور عالمگیر مذہب ہے

مجھ کو قسم خدا کی جس نے میں بنایا ہے : اب آسمان کی نیچے دین خدا ہی ہے
اسلام کے محاسن کیوں کہ نمایاں کر دیں : سب تشک باغ دیکھے چھو لاپھلائی ہے
(سبح و تعویذ)

مقابل پر اسلام اور سب اسلام علیہ السلام
ایسی عظیم الشان اور عالمگیر تعلیم پیش کی
جس میں تمام اقوام عالم کے باہمی اتحاد اور
امن و امان کا راز مضرب ہے۔

اللہ تعالیٰ نے اسلامی دنیا کو وہاں من
امتہ الاخلاقیہا شذیر لہی روئے
زمین پر کوئی ایسی قوم نہیں گزری۔ جس میں کوئی
نبی نہ آیا ہو، نہ کوئی سبقت دے کر ان کے لئے
لازمی ٹھہرا دیا۔ کہ ابتدائے افریقہ سے
لے کر ابدال آباد تک مہوت مشہ تمام بزرگوں
اور نبیوں کو عسی اقدرا مراتب اپنے اپنے زمانہ
کی صادق راستباز اور واجب التظیم
ہستیابی یقین جانیں۔ سزید برائی سردار
انبیاء حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم
نے اس تعلیم پر زور دیتے ہوئے فرمایا: "ولکل
قوم ہاد" یعنی دنیا کی تمام قوموں میں ناہی
آئے رہے ہیں۔ پھر فرمایا:

"لا تفرق بین احد منہم و نحن
لہ مسلمون" یعنی وہ تمام رسول جو حقیقت
تعمول اور امتوں میں مہوت ہوتے رہے ہیں
ان میں سے کسی میں فرق کرنا جائز نہیں۔ سب کے
سب قابل تکریم اور اپنے زمانہ کے راستباز
مأمور تھے۔

اس طرح اسلام نے فیر کسی شخصیت کے
ہر ایک قوم ہر ایک ملک اور ہر ایک زمانہ کے
پیشواؤں اور پیغمبروں کی عزت قائم کرنے
ہوئے اہل عالم کو مسخ اور اس کے عباد کی طرف
متوجہ کیا۔

سبحان اللہ رواداری کی کیا کیا کیرہ اور
ہم کی تعلیم ہے جس کی نظیر اسے اسلام کہیں نہیں
ملتی۔ فقط اسی پر میں یعنی اسلام نے اعلیٰ
اخلاق اور رواداری کی یہاں تک تعلیم دی ہے۔
کہ اگر کوئی غیر مسلم تمہاری مسجدوں میں عبادت
کرنا چاہے۔ تو نہایت نراخ و دل سے اسے
اجازت دو۔ خواہ کسی مذہب یا عقیدہ کا
پیرو ہو۔ پھر حکم ہے کہ تم مشرکوں کے تہن
کو بھی کمال نہ دو۔ جو خدا کے مقابلہ پر قطعاً
کوئی حقیقت نہیں رکھتے۔

اس ضمن میں واضح رہے۔ کہ اسلام سے
پہلی تعلیمات میں انبیا و مرسلین کی طرف کوئی
مذہبی عیب منسوب کر کے انہیں گنہگار قرار دیا

اسلام کا عالمگیر مشن

اللہ تعالیٰ نے حضرت رحمتہ للعالمین محمد رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو اسلام جیسی نعمت عظمیٰ
دے کر فرمایا۔ "قل یا ایہا الناس انی رسول
اللہ الیک جمیعاً" یعنی لوگوں سے کہہ دے۔
کہ میں تمام دنیا کے لئے رسول بنا کر بھیجا گیا ہوں
چنانچہ اس حکم خداوندی کے ماتحت حضرت محمد
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے قارآن
کی چوٹیوں سے خدا سے حق بندگی کی جو عہد کے
سبکدوشوں سے کوئی اور عہد کو جو حیرت انگیز
دنیا کے انتہائی گوشوں تک جا پہنچے۔ اس
آواز سے صدیوں کی بگڑی مخلوق کو بدل
دیا۔ گویا وحشیوں اور درندوں کو انسان بنایا۔
عام انسانوں کو با اخلاق اور با اخلاق انسانوں
کو با خدا بنایا۔ اس سراج میں نے آٹا مانا
صفو سہتی سے بدی اور شرک کی ظلمت شاکر
خدا قائلے کی صداقت اور عدل کو قائم کر دیا۔
مستشرق اقوام اور مشرقی طبقوں کو لا الہ
الا اللہ محمد رسول اللہ پر جمع کر کے
ایک قوم بنا دیا۔

اللہ تعالیٰ نے پیغمبر اسلام علیہ السلام
کو روحانی غلبہ کے علاوہ دنیوی شوکت اور
بادشاہت بھی عطا کی۔ اور اس طرح حضور
سرد کامنات صلی اللہ علیہ وسلم ایک گدا
سے لے کر شہنشاہ تک کیسے کامل رہا سہا اور
مقتدر کا درجہ رکھتے ہیں۔ گویا گدا شہنشاہ
انبیاء کے تمام فضائل اور محاسن حضور کی
ذات والا صفات میں مجتمع ہیں۔

اسلام کی عظیم النظیر رواداری

بے شک دیگر مذہب کے پیرو صلے ہوئی
اور اس پسندی کا زبانی دعویٰ کرتے ہیں۔ مگر
اپنے محمود عقائد اور اصولوں کی اقتدا میں
تمام بائبل مذہب کی کما حقہ عزت و توقیر
کرنے سے ناہرم ہیں۔ کیونکہ ان کے مذہبی اور
رسول ایک خاص زمانہ اور خاص قوم کے لئے مامور
تھے جس سے لازمی نتیجہ میں ہر ایک مذہب کے
پیروروں نے محض اپنے رسول کی اطاعت و
اکرام کو واجب سمجھا ہوا ہے اور صفحہ پہنچی پر
ہینے داسے تمام انسانوں کو گمراہ قرار دینے
ہوئے دوسرے انبیا و مرسلین کی عبادت کے
انکار اور تحقیر کے مرتکب ہوتے ہیں۔ مگر اس کے

گیا ہے۔ مگر اسلام نے اس صداقت کا انکشاف
کیا۔ کہ بلا استثنا تمام انبیا و معصومین الخطار
ہیں۔ اور ان کے گناہوں کا سرزد ہونا غیر ممکن ہے

صرف اسلام ہی زندہ مذہب ہے

حقیقت سنیق اور فرمودہ دلائل بشری فطرت
کو تسلیم نہیں دے سکتے۔ جب تک زندہ خدا کے
زندہ نشانات دکھانے کے لئے خدا کا کوئی
مرکز اور برگزیدہ انسان مہوت نہ ہو۔ اور
یہ شرف بھی صرف اسلام کو حاصل ہے۔ جس کی
تعلیم میں ضرورت زمانہ کے مطابق ہمیشہ کے
لئے ایسے مأمورین اللہ کے ظہور کا وعدہ کیا
گیا ہے۔ جو دنیا سے بدی گمراہی اور فتنہ و فحور
کو مٹا کر راستبازی اور خدا ترسی کو از سر نو
قائم کرے۔ روحانیت کے پیاسوں کو وصل الہی
کا آب حیات پلائے۔ اور پرانے قصوں کو
مہجرات اور نشانات الہیہ سے حقیقت
کا حاکم اپنا کر عالم طبیعت و توہمات کو
ایقان اور ایمان سے بدل دے۔ عملاً تمام
مذہب اپنی روحانی زندگی کے تقار اور تقار
کا دروازہ بند کر چکے ہیں۔ مگر اسلام بہانہ عمل
کہتا ہے۔ یا بنی آدم اما یا ینکم رسول
مکرم الخ یعنی اسے نوع انسان ضرور آئیں گے
تمہارے یا اس میرے رسول تم میں سے جو
بیان کریں گے۔ تم پر میری آیات ہیں بر تقویٰ
اختیار کرے گا۔ اس پر نہ کوئی خوف ہوگا۔ اور نہ
ہی کسی قسم کا حزن و ملال۔

پس چونکہ ہر زمانہ میں عمل را سہائی روحانی
طمانیت اور ہدایت کا استہام صرف اسلام میں
پایا جاتا ہے۔ لہذا اس آفتاب عالمات کے
مقابل پر کوئی مذہب نہیں ٹھہر سکتا۔

اسلام کی مکمل الہامی کتاب

احسن الخالقین خدا کو چونکہ اسلام کے ذریعہ
تمام دنیا کی اصلاح اور فلاح مقصود تھی۔
اس لئے اس نے موجودہ زمانہ کی علی اور ذہنی
استعدادوں کے مطابق قرآن مجید جیسا
مکمل حسیہ فطرت نازل فرمایا۔ جس میں نہ صرف
تمام سلفی کتب ساویہ کی تعلیمات نہایت
جامع اور خوبصورت پیرائے میں موجود ہیں۔
بلکہ زمانہ حال مستقبل کے مختلف النوع
اور مختلف الخیال انسانوں کی اخلاقی اور
روحانی تربیات کے لئے اتم اور اتم طور پر
ہدایات موجود ہیں۔ جیسا کہ کلام پاک میں
اللہ جل جلالہ نے اسے بنی نوع انسان کو مخاطب
کر کے فرمایا۔ الیوم اکملت لکم دینکم و
انتم متین علیکم نعمتی و رضیت لکم الاسلام
دیناً۔ یعنی آج میں نے دین کو کامل کر دیا۔ اور
تم راہی نعمت کو پورا کیا۔ اور اب میری رضا

اسی میں ہے۔ کہ تم سب کا دین اسلام ہو۔ پس
اس لحاظ سے بھی اسلام کو دیگر مذاہب پر
فصلت حاصل ہے۔ کہ اس کے تبلیغ کی
ہدایت کے لئے اللہ تعالیٰ نے جامع اور کامل
کلام نازل فرمایا ہے۔

اسلام میں اخوت اور مساوات کی بے نظیر تعلیم

اپنے سیاسی اور ملی مفاد کی خاطر تمام مذاہب
کے پیرو اہل عالم کو اپنے اندر شامل کرنے کی
دعوت دیتے ہیں۔ مگر تاریخ اور شاہدہ گواہ
ہیں۔ کہ پھر اسلام کسی مذہب میں وہ فوٹ
عاجز نہیں۔ جو غیروں کو مساوات کا درجہ دیکر
اپنا سکے۔ مساویہ کے استعمال۔ سوشل تعلقات
اور متفرق دنیوی معاملات میں نو واردین
کے ساتھ غیر مت برتی جاتی ہے۔ جس سے
بالہدایت معلوم ہوتا ہے۔ کہ عالمگیر مساوات
اور اخوت کی جو تعلیم اسلام نے پیش کی ہے۔
اس سے دیگر مذاہب قطعاً محروم ہیں۔

اسلام نے بڑائی کا جو معیار قائم کیا ہے۔
وہ نیکی تقویٰ اور خدمت خلق پر مبنی ہے۔
خدا قائلے کے حضور حاضر ہوتے وقت بلا امتیاز
آقا و عظام اور عادم و مخدوم دوش بدوش
پیش ہوتے ہیں۔ فریضہ نماز کے لئے اگر ارادہ
اپنے اضرے پہلے آئے۔ تو ذی زیادہ
تو اب کا مستحق ہے۔ اور اضر کو کوئی حق نہیں۔
کہ اپنے خادم کے پاؤں کی جگہ پر سجدہ کرنے
سے اعراض کرے۔ یہ ہے وہ الجہ قانون جس
نے باہمی تشار کو یک نیت اور اخوت کے
بدل ڈالا ہے۔ علیٰ ہذا القیاس آزادی منبر
اور آزادی رائے اور سوشل تعلقات کے
لحاظ سے بلا تفریق سیاہ و سفید رنگ و نسل
نیکی اور اعمال صالحہ کو مد نظر رکھتے ہوئے
فضیلت دی جاتی ہے۔ ورنہ سب آپس میں
بھائی بھائی ہیں۔

غرضیکہ میں اپنے پیارے مذہب اسلام
کے مامور محاسن کو کہاں تک شمار کروں۔ اس
کے سادہ۔ ہمہ گیر اور عالمگیر مذہب ہونے کا
پہلا اور آخری ثبوت یہی ہے کہ اسی کے مقابل
پر دیگر ادیان سرور محض انسان کی حقیقت
رکھتے ہیں۔ دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ دنیا کے
بندوں کو اس شیریں چشمے سے سیراب کرے۔

امانت شکر یک حدید میں روپیہ
رکھو انا فائدہ بخش بھی ہے۔
اور خدمت دین بھی ہے۔
(حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ)

خدم الاحمدیہ کا سالِ رواں کا پروگرام!

یکم فروری ۱۹۵۷ء سے تمام الاحمدیہ کا نیا سال شروع ہو چکا ہے۔ سالِ رواں کے لئے مجلسِ مرکزی نے حسبِ ذیل پروگرام مرتب کیا ہے۔ اس کی روشنی میں ہر مجلسِ مقامی حالات کے مطابق اس کی تفصیلات اور طریق کار طے کر سکتی ہے۔

۱۔ شعبہ تبلیغ

۱۱، ہر خادمِ جدید میں کم از کم ایک دن تبلیغ کے لئے وقت کر دے۔

۱۲، ہر خادمِ جدید کو سال میں کم از کم ایک احمدی تانبے کی پوری کوشش کرے گا۔

۱۳، رشتہ داروں میں تبلیغ کی طرف خاص توجہ دی جائے۔ اس سیکم کے مذاہبِ پنجاب، اپنی علیحدہ تنظیم اور تربیت کے ماتحت خدمت سے مل کر اس میں سادہ گوڑے ملا توں کو حلقوں میں تقسیم کر لیا جائے۔ اور درجہ اولیٰ خادم باقاعدگی کے ساتھ جائیں۔ اور ان پر سن سیکم کے امتحانات ہوں۔ وہ لوٹ کر کے قاعدے کے توسط سے مرکز میں بھیجی جائیں۔

۲۔ شعبہ خدمتِ خلق

۱۱، ہر خادمِ زمرہ ایڈیکسے

۱۲، اسے آہستگی کی تربیت زیادہ سے زیادہ حاصل کی جائے۔

۱۳، ایٹیشنوں اور نادپوں کے ڈوں پر خادم باری باری جا کر سائزوں کی دستمانی کریں۔ اور مزدوروں کی بوجھ اٹھانے میں مدد کریں۔

مقامی ڈاکٹروں کے ساتھ بات کر کے خدمت کو زمرہ ایڈیکسے کے ماتحت انجام دیا جائے۔ اور دیکھا جائے کہ کون کون خادم زمرہ ایڈیکسے ہے۔ اور کس حد تک اس طرح مقامی طور پر اسے آہستگی کی تربیت حاصل کی جائے۔

۳۔ شعبہ تنظیم

ہر جماعت میں خدام الاحمدیہ کو منظم طور پر قائم کیا جائے۔ ایسی نہ رہے جہاں قائم ہو لیکن وہاں خدام الاحمدیہ قائم نہ ہو۔ اگر کسی جگہ ایک ہی ایٹیشن ہے تو وہی مجلس کے ذریعہ پر عمل کرے اور مرکز میں اپنا اندراج کرے۔ ہر سطح پر یہ دیکھا جائے کہ مجلس کے بلحاظ اسے خدام کی نسبت پرکھ دینے یا نہیں۔ اگر نہیں تو یہ کہہ کر ترمیم میں بھیجا جائے۔ مقامی خدام کا ریکارڈ منظم طور پر چلے کر وقت کے ساتھ رکھا جائے۔

تربیت کی جماعتوں میں جہاں خدام الاحمدیہ قائم نہیں ہے۔ ان کو روپیہ بھیجا کر مجلس قائم کی جائے۔

۴۔ شعبہ تعلیم

خدام کی علمی صلاحیتوں کے اعتبار سے خدام کے مندرجہ ذیل تین مدارج مقصود کئے جائیں۔

۱۱، پابندِ طبقہ - تاخیر اندازہ خدام - جو اردو لکھنا پڑھنا اور قرآن مجید ناظرہ نہیں جانتے۔ اور دوسرا طبقہ خدام جن کی تعلیم ڈال یا ڈال کے سنائی ہے۔ اور دیہات کے علاقے سے قرآن مجید ناظرہ اور ترجمہ نماز جانتے ہیں۔

۱۲، تیسرا طبقہ تمام خدام جو ڈال سے اپنی تعلیم رکھتے ہیں۔ ان تینوں طبقات کے لئے سمرالہ کورس مقرر کر دیا جائے۔ ہر سال مقررہ نصاب کا امتحان مرکزی طرف سے ہو گا۔ پھر بنا کر مرکز میں کو بھیجے جائے۔ مجلس خود ان میں لبروں اور پتے خدام کے ہمارے ممبران اعلان ہونے والے کا پرچہ مرکز میں بھیجے گا۔ اور ان کی اطلاع مرئی مقررہ کرنے چاہئیں۔

۵۔ شعبہ اطفال

۱۱، اطفال کی تربیت کے لئے تعلیمی نصاب مرتب کیا جائے۔ اور انہیں آہستگی اور عنوان لکھنے سے بچانے کی کوشش کی جائے۔

۱۲، اطفال کو روزانہ کم از کم نصف گھنٹہ کے لئے حج کر کے ان کی تعلیم و تربیت کا آغاز کیا جائے۔

۱۳، ہر ایسی جگہ جہاں خدام الاحمدیہ قائم ہے۔ مجلس اطفال کا قیام بنائیت ضروری ہے۔ اور ان کی تربیت کے لئے خاص مرئی مقررہ کرنے چاہئیں۔

۵۔ شعبہ تحریکِ جدید

۱۱، ہر خادم جو دفتر اول میں شامل ہیں۔ دفتر دوم میں فعال کیا جائے۔

۱۲، سال رواں کے مددہ جات اور تقابلات کی دھولی میں مدد دی جائے۔

۶۔ شعبہ وقارِ عمل

۱۱، ہر روز ہفتہ گھنٹہ مجلس کے کام کے لئے وقت دیتے اور نماز پنجابی ناٹھ کا کام کرنے کو مجلس میں راج کیا جائے۔

۷۔ شعبہ تربیت و اصلاح

۱۱، احمدی زوجوں کو تانبے کو نوشی سے منع کیا جائے۔

۱۲، ماہانہ اجتماعت کی باہمی کوئی جملے ۱۳، احمدی تاجروں میں بیچ اور بیات کا ماہہ پیر کیا جائے۔

۸۔ شعبہ مال

۱۱، دفتر مرکزیہ کی ہمارت مکمل کرنے کے لئے قیہ رقم فراہم کی جائے۔

۱۲، ماہانہ چندہ شروع کے مطابق وصول کیا جائے۔

۹۔ ایشاد و استقلال

۱۱، ہر ہفتہ مجلس عالیہ مقامی کے اجلاس باقاعدگی سے ہوں۔ اور ان میں جائزہ لیا جائے۔ کہ سیکوں پر کس حد تک عمل ہوا۔ اور آئندہ کیا کر لے۔

۱۲، ہر ہفتہ مجلس اپنا دفتر قائم کرے جہاں بیٹھ کر ایک پروگرام پیش کر کے اس کی تداریک سمجھ سکیں۔

۱۳، ہر مجلس مرکزیہ سے کام کی پانہ دیو رٹ ہر ماہ کی دس تاریخ تک بھیجے اور

۱۴، ہفتہ میں ایک دفعہ تربیتی حلقوں کے آپس میں کھیل کئے جائیں۔

۱۵، ہر ماہ آٹھ تا دس روزوں کا ماہانہ اجتماعت کا انعقاد ہوا۔ اس میں ایک دفعہ سارے طبقے کے خدام کا ایک ٹورنامنٹ کر لیا جائے۔

۱۶، وہاں مجالس اپنے باجول کے مطابق کھیلوں کو منع دیں۔ مجالس اپنے بہترین کھلاڑیوں کی ٹیم بنا کر کھیلے۔ مشہور و نامعلوم ٹیموں میں بھیجے گئے کوشش کریں۔ وہاں میں نشاندہ بازی کا کھیل کھیتی لائی تیار کی اور گھوڑا سواری کا شوق پیدا کیا جائے۔

۱۷، مختلف قسم کے کارنگوں کی فہرست تیار کی جائے۔ اور ہر ماہ کارنگوں سے حصہ لے لئے جائیں۔ کہ ہر کارنگ سال میں خدام کی ایک ممبران کو سزا دینے کے لئے مجالس اس مقصد کے لئے زیادہ سے زیادہ خدام تیار کریں۔

۱۸، ٹینس کا کام لینے کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں۔ اس سال کے ہر ٹینس کم از کم دس فی صدی خدام مزدور کوئی نہ کوئی ممبر سیکھ جائیں۔

۱۹، مجلس مرکزیہ کی طرف سے مجالس کے لئے آئندہ سال میں کام کرنے کے لئے مزدور بلا اضافی کام مقرر کرنے کئے ہیں۔

۲۰، مجالس ان پرنسپل کریں۔ اور اپنی نمائندہ رپورٹوں میں اس کا ذکر کریں۔ کہ کس حد تک کام ہوا۔ اور باقی کے لئے کیا تدبیر اختیار کی جائی ہیں۔

۱۱۔ شعبہ ذہانت و بصیرتِ سخانی

۱۱، ہر ہفتہ کسی ایک مجلس میں مزدور جمعہ کے روز کھیلوں کا شوق پیدا کرنے کے لئے مختلف کھیلوں کا اجرا کیا جائے۔ کوشش کی جائے کہ ہر خادم باقاعدگی اپنی کلب میں شامل ہو۔ ان کھیلوں کی مالی امداد کے لئے مقامی طور پر پروپیگنڈا کیا جائے گا۔

تحریراتِ جدید کے وعدہ کی ادائیگی کی طرف خالص توجہ دی جائے
وکیل المال تحریراتِ جدید تحریر کرتے ہیں۔
تحریراتِ جدید کی آمد میں گذشتہ سال کی نسبت معتد بہ کمی ہے۔ اس کمی کی وجہ سے بیرونی ممالک میں تبلیغ اسلام کے کام کو نقصان پہنچنے کا خطرہ ہو سکتا ہے۔ اس لئے ان ایام میں تحریراتِ جدید کے وعدوں اور بقاؤں کی ادائیگی کی طرف غلصہ جماعت کی خاص توجہ کی ضرورت ہے۔ اپنا وعدہ آج ہی ادا فرما کر عند اقتداء مجاہدوں۔

مصباح ہر احمدی گھرانہ میں پہنچنا ضروری ہے
اس لئے کہ
۱۱، اس میں حضرت اصلاح المودتہ، امیر القاری، امیر القاری اور دیگر بزرگواروں کی وصیہ ہے۔
۱۲، اس میں تبلیغ کے حیرت انگیز اور پوری لکھی گئی ہے۔ جو ہر مسلمان کے لئے ایک اسلامی حکم اور فرائض ہے۔
۱۳، اس میں معاشرتی اور مذہبی معاملات پیش کی جاتی ہیں جن سے موجودہ مسموم فتنوں میں ہر احمدی کو بگاڑ بڑھانے کی ضرورت ہے۔
۱۴، اس میں تاریخ اسلام اور دیگر حیرت انگیز واقعات اور حکایات بیان کی گئی ہیں۔

حسب اطہار بستر و استطاق حمل کا مجرب علاج۔ فی تولد ڈیڑھ روپیہ مکمل ثوراک گیارہ توپے پونجودہ روپے حکیم نظام جان اینڈ سنز کوہاٹوالہ

ہندوستانی میں کمیونسٹوں کے خلاف اقوام متحدہ کی کارروائی کا خطرہ

دانشگاہی، ری۔ حکومت امریکہ نے آج دھمکی دی ہے کہ اگر حالات ٹھیک نہ ہوتے تو ہندوستانی میں اقوام متحدہ کو حملہ آور کے خلاف کارروائی کرنی پڑے گی۔ امریکہ نے اس بارے میں اشارہ کیا ہے کہ اگر امریکہ کو ایسا اور عسکری فوج فوری طور پر استعمال کی جائے گی، امریکی وزیر خارجہ ناسٹرٹس نے اس میں کیونٹ حکومت جارحانہ قرار دیا ہے۔ اور کہا ہے کہ اس سے جاپان اور پورے مشرق کے لئے خطرہ پیدا ہو گیا ہے، انہوں نے کہا کہ اس میں مابین امریکہ کی حکومت فرانس۔

قائدی لینن اور ویٹ نام سے گفتگو کر رہے ہیں۔ کہ اقوام متحدہ کی مداخلت کی صورت اختیار کرے گی۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ کیونٹ حکومت قحالی لینن کی سرحدوں تک پہنچ چکے ہیں۔ حکومت امریکہ حالات کا مقابلہ کرنے کے لئے ہر اقدام کرنے کے لئے تیار ہے۔ مگر اس کی تفصیلات تیار کرنا امریکی

پاکستان کی جانب سے اسٹریلیا کو مبارکباد

کراچی، ری۔ مشر غلام محمد گورنر جنرل پاکستان نے ہنزیکلینسٹ ٹیسٹ مارشل سروہم کو مندرجہ ذیل تہنیتی پیغام بھیجا ہے۔ "گورنر جنرل اسٹریلیا کے ہمدہ پر ناز کر رہے ہیں آپ کو خوش دلی سے مبارکباد پیش کرتا ہوں مجھے یقین ہے کہ ویڈیکلینسٹ کی رہنمائی میں ہاشدگان اسٹریلیا ترقی و خوشحالی کی راہ پر گامزن رہیں گے۔ میں ویڈیکلینسٹ کی شاندار اور ہاشدگان اسٹریلیا کے عظیم مستقبل کے لئے دعا کرتا ہوں۔"

مودودی صاحب اور ان کے زلفا کے علاوہ لاکھوں عجمی اسلام کی تمام کارکنان کی

کراچی، ری۔ ایک اطلاع منظر ہے۔ کہ صحابہ اسلامی کے گونا گونا گوں سربراہ کاروں میں سے سوائے مودودی صاحب۔ میں طعنیں پھینکتے ہیں مگر نصر اللہ خاں عزیزی (مدیر تسمیم) اور دیگر عجمی صاحب کے بغیر وہ سارے حضرات رہا کر دیئے گئے۔ جولاہریں اسیر تھے۔ دیگر اصلاح صحاب میں گونا گوں کارکنان کو کوئی اطلاع نہیں مل رہی ہے۔ رہا ہونے والوں میں مودودی صاحب کے دست راست امین، احسن صاحب، مدیر راجہ اور

قیمتیں صحاب شامل ہیں۔ بھوپال ری۔ ایڈیشنل ڈسٹرکٹ جج نے دو ماہ کے لئے بھوپال میں وفد ۲۲ کے ذریعے جیلے کرنے کی ممانعت کر دی ہے۔ ۴ پر مشتمل ہوگی، را، س، آئی۔ ایف قیمت۔ ۲۰ کسٹم حاصل اور جبری ٹیکس ۲۰، چھانڈے سامان آنارے وغیرہ کا کاروبار۔

بین سنگھ اور شریہ سید کو خلاف قانون قرار دیا جائے گا

نئی دہلی، ری۔ معلوم ہوا ہے کہ چند ممبروں میں بین سنگھ کو عدلیہ میں خلاف قانون قرار دیا جائے گا۔ میان کیا جائے گا۔ کہ چند صوبائی حکومتوں سے مندرجہ ممبرانہ ان کو نکال دیا ہے۔ کراچی قانون پر قرار رکھنے کی ذمہ داری صوبائی حکومتوں پر ہے اور اگر وہ مناسب سمجھتی ہیں تو وہ بین سنگھ کو خلاف قانون قرار دے سکتی ہیں۔ مندرجہ کار کے اس مشورہ کی روشنی میں چند صوبائی حکومتوں نے یہاں اس وقت۔ بین سنگھ کا تکرار جاری ہے۔ بین سنگھ کو خلاف قانون قرار دینے کا فیصلہ کیا ہے یہ معلوم ہوا ہے کہ بین سنگھ کے سپر گروہ سے پیدائشہ امن و قانون کی صورت حالات پر غور کرنے کیلئے مرکزی کابینہ کا ایک ضروری اجلاس منعقد ہو رہا ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ اس کا مقصد بین سنگھ کیلئے ایگزیکٹو نے جو قدم اٹھائے ہیں اس سے صورت حالات قابو میں لانا ہے۔ حکومت کو اس بات کی پوری طرح علم ہے کہ بین سنگھ کے سپر گروہ کو کہاں کہاں سے امداد مل رہی ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ بین سنگھ کو دینے کیلئے حکومت میں سنگھ اور اس کی امداد کرنے والوں کو گرفتار کر کے اور جو لوگ مالی امداد کر رہے ہیں ان کے خلاف کارروائی کی جائے گی یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ حکومت ریشتر یہ سید کو خلاف قانون قرار دینے پر غور کر رہی ہے اس سلسلہ میں کہا جارہا ہے کہ بین سنگھ کو دینے کیلئے ایگزیکٹو نے جو قدم اٹھائے ہیں ان سے اس وقت تک کوئی فیصلہ نہیں ہوا ہے۔

پاک پارلیمنٹ کے وفد کی شرکت کراچی، ری۔ کیاں منہا ہوا ہے کہ ملک اہل ترقی کے وفد کی تقریب میں پاکستان کی نمائندگی اور ہلغوی وفد کے ساتھ۔ وفد کی قیادت پاکستان کے صدر مولوی یحییٰ خاں کریں گے اور ان میں پارلیمنٹ میں حزب مخالف کے لیڈر مشران سہیل بیٹو پارلیمانی اور پاکستان کے سکرٹری مشران سہیل شامل ہونگے۔ مشران احمد وفد کے سکرٹری کی حیثیت سے کام کریں گے۔ وفد ۱۲ ممبروں کو لے کر لندن روانہ ہوگا۔ اس کے چندہ ہونے کو واپس آنے کی توقع ہے۔ وفد ۲۴ مئی کو قطر کیلئے نکلے گا۔ ایک عینیت میں شرکت کرے گا جس میں ملک میں شریہ سید ہوگا۔

فلپائن کے وزیر خارجہ کراچی سے گزریں کراچی، ری۔ فلپائن کے وزیر خارجہ سیدو جو ایک ایچ ایف ایف نے کہا ہے۔ کہ مجھے امید ہے کہ میرے ملک میں پاکستان کا سفر فی نامہ بہت جلد پہنچے گا۔ وزیر خارجہ فلپائن نے بیٹو کی تقریب میں شرکت کے لئے لندن جاتے ہوئے کراچی سے گزریں تھے۔ یہ نے کہا کہ پاکستان سے ہمارے تعلقات بہت عمدہ ہیں مگر بہت سی باتوں میں فلپائن کو نقصان پہنچانے کے لئے کوششیں جاری ہیں۔ لاؤس (ہندوستان) کے وفد نے فلپائن میں ایک سوال کے جواب میں انہوں نے گفتگو کیا۔

پاکستان میں عجمی کو مقبول بنانے کی کوشش کراچی، ری۔ دوشی پروڈیوسر سید ہناؤ۔ اور مشر محمد باجی پاکستان میں عجمی کو مقبول بنانے کیلئے لیڈر ہیں۔ وہ وزیر تعلیم ڈاکٹر اشتیاق حسین قریشی سے ملکر پاکستانی یونیورسٹیوں میں عجمی پڑھانے سے متعلق امور پر بات چیت کر چکے ہیں۔ یقین کیا جاتا ہے کہ ڈاکٹر قریشی نے ان سے کہا کہ وہ پاکستان میں عجمی کو اور مقبول بنانے کیلئے ہر ممکن سہولت فراہم کریں گے۔

جمینی، ری۔ مگر حکومت ہنگامہ مقرر کرنے کی ضرورت ہے کہ ہنگامہ مقرر کر کے ان کو اپنے ملک میں لایا جائے۔

صفت مصلح موعود ارشاد
اس وقت تلواریں تہاد کی بجائے
تبلیغ اسلام کا بہاد ہر مومن پر فرض
تھے اسلئے آپ اپنے علاقہ کے بن مسلمان
اور غیر مسلموں کو تبلیغ کرنا چاہتے ہیں
انکے تھے روانہ فرمائیے یہ تھے تھوٹے
میں ان کو مناسب لیر پھر روانہ
کرئیے۔ عبد اللہ الدین مسکن آباد دکن

تربیاق اطہار: عمل صالح ہو جائے ہوں یا پچے فوت ہو جائے ہوں فی شیشی ۲ روپے مکمل کورس ۲۵ روپے۔ دو اٹانہ نور الدین جو دھال بلنگا لہور

